



# Divoká krása Kanady

Kanada

## Program zájazdu

### 1. deň

Z Viedne odletíme do krajiny divokej prírody, do **Kanady**. Priletíme na medzinárodné letisko v **Toronte** odkiaľ pokračujeme na prehliadku mesta. Počas prehliadky **Toronta** nám ako prvá padne do oka 553 metrov vysoká **CN Tower** (vstup možný za doplatok). Počas prehliadky nevynecháme ani obrovský štadión **Skydome**, ulicu Yonge, Harbourfront a Queen's Quay, čínsku štvrť, trh svätého Vavrinca, starú a novú radnicu, centrum Eaton, budovu parlamentu a budovy univerzity, Casa Loma & Yorkville.

### 2. deň

Dnes nás čaká výlet k **Niagarským vodopádom**, najznámejším vodopádom na svete. Hromy, hmla, 155 miliónov litrov vody na 54-metrovom spáde – niet divu, že **Niagarské vodopády** sú jedným z prírodných divov sveta. Predtým ako nastúpime na loď si užijeme voľný čas na prehliadku vodopádov. **Výlet loďou Hornblower** zintenzívni celkový zážitok z vodopádov. Užijeme si ich z nádhernej Niagarskej rokliny a budeme sa plaviť v tesnej blízkosti popri vodopádoch Horseshoe Falls, American Falls a Bridal Veil Falls, ktoré spolu tvoria jeden z najznámejších divov sveta, **Niagarské vodopády**. Vody sa báť nemusíme, pred vstupom na loď obdržíme pršiplášte.

### 3. deň

Z Toronta sa presunieme do západnej časti Kanady, do mesta **Calgary**, užijeme si krátku prehliadku mesta. No v Calgary dnes naša cesta nekončí. V ceste pokračujeme smerom na juh provincie **Alberta**. Tu je domov „čiernonohých indiánov“. Navštívime UNESCOm ocenené múzeum **Head Smashed In Buffalo Jump**, kde sa dozvieme veľa o spôsobe života kanadského ľudu. Cesta tiahnúca sa popri majestátnych horách **Rocky Mountains** a popri mnohých rančoch mnohých rančov, vďaka čomu si vyslúžila názov „Cowboy Trail“, nás privedie do mesta **Cochrane**.

### 4. deň

Dnes navštívime najstarší národný park Kanady s pôsobivou prírodou, **národný park Banff**, ku ktorému neodmysliteľne patrí aj samotné mestečko Banff. Vyvezieme sa gondolou na vrch (vstup možný za doplatok). Z vrchu na nás čakajú neskutočné panoramatické výhľady na okolité hory a údolia. Keď sa dokocháme výhľadmi naša cesta pokračuje k svetoznámemu jazeru **Lake Louise** pod ľadovcom Victoria. Do **národného parku Yoho** sa dostaneme cez priesmyk **Kicking Horse Pass**, čo znamená, že sme v Britskej Kolumbii. V neskorých popoludňajších hodinách prídeme do mesta **Golden**.

### 5. deň

Po raňajkách sa opäť vrátíme do **národného parku Banff**, tentokrát na **Icefields Parkway**, čo je úžasná horská cesta. Spolu prejdeme cez nespočetné množstvo ľadovcov a vrcholov hôr, kde si urobíme veľa fotografických zastávok. Jeden výhľad lepší ako druhý. Prejdeme cez **priesmyk Bow Pass** vo výške 2134 m n. m. a dostaneme sa do **Národného parku Jasper**, kde navštívime Icefield Center odkiaľ je nádherný výhľad na **ľadovec Athabasca**. Fakultatívne budeme mať jedinečnú možnosť dostať sa na **ľadovec Athabasca** na palube masívneho ľadového prieskumníka. Prechádzali ste sa už niekedy po ľadovci? Po dni strávenom v krásnych kanadských horách sa večer vrátíme do mestečka **Golden**.

### 6. deň

Po **Transcanada Highway** zamierime na západ. Prvým vrcholom dnešného dňa je jazda cez **priesmyk Rogers** v **národnom parku Glacier** odkiaľ pokračujeme do **národného parku Mount Revelstoke** a oblasti Sushwap. Náš dnešný cieľ je v ovocinárskej a vinárskej oblasti západnej Kanady, v údolí **Okanagan**. Pestujú sa tu jablká, čerešne, hrušky, slivky a broskyne a v regióne sa nachádza viac ako 120 vinárstiev vyrábajúcich prvotriedne vína. Dnes prespíme v meste **Vernon**, ktoré sa nachádza na severe oblasti Okanagan.

## 7. deň

Ráno opúšťame mesto Vernon a cez Kamloops, Cache Creek, Lillooet a Duffey Lake sa presunieme do bývalého olympijského mesta **Whistler**. Po náročných dňoch v kanadských horách nás čaká vytúžený deň voľna a oddychu.

## 8. deň

Našou poslednou zastávkou je **Vancouver**, do ktorého zamierime hneď zrána. Po ceste na nás čakajú **Shannon Falls** a nádherné **pobrežie Howe Sound**. Po tom ako prejdeme slávny most **Lions Gate**, sme vo Vancouveri. Zažijeme jedno z najkrajších miest sveta. V obklopení majestátnych hôr a pacifických brehov nás privíta jeden z najväčších prístavov a neuveriteľná kozmopolitná atmosféra. **Čínska štvrť** plná ázijskej kultúry ponúka veľa zo života tejto komunity a je tu nádherna **záhrada Dr. Sun Yat-Sen**. Zastavíme sa v štvrti **Gastown**, kde sa zrodil Vancouver a uvidíme aj jeho symbol, parné hodiny. Na **Granville Island** nájdeme obľúbenu promenádu. Tepnou mesta je ulica Robson plná skvelých obchodov. Prejdeme sa jedným z najlepších mestských parkov na svete **Stanley Park**, kde rastie viac ako pol milióna stromov. Po prehliadke si ešte užijeme voľný čas v centre mesta.

## 9. deň

Dnes budeme mať na výber, užiť si voľno alebo fakultatívny výlet do mesta **Viktória** na ostrove Vancouver. Keď vystúpime z trajektu, navštívime slávne **Butchart Gardens** a následne sa presunieme do **Viktórie**, hlavného mesta provincie Britská Kolumbia, kde nás čaká krátka orientačná prehliadka. Po tom nasleduje voľný čas.

## 10. deň

Naše kanadské dobrodružstvo sa končí. Presúvame sa na letisko k nášmu odletu do Viedne.

## 11. deň

Prílet do Viedne.